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ATA DA 1OA SESSÃO ORDINÁRIA OA CÂMARA ITUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.
DO 10 PERíODO LEGISLATIVO DE 2023.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Francélio Amorim de Freitas, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara Porto
Cavalcante (através da plataforma viÉual do googlê mêêt). Deixou de comparecer a
presente sessão o Vereador Cristiano Gortez Dantas. Havendo número legal e regimental, o
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 8a Sessão Ordinária, realizada no dia 2410312023. Após a leitura,
o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCh DO DIA: NãO hOUVC.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA
Projeto de Resolução no 00í/2023 que "Autoiza o Poder Legislativo a realizar a doação de
bens móveis ao Poder Executivo"; Projeto de Resolução no 0O212O23 que "lnstitui a galeia de
foÍos dos ex-Presidentes da Cámara Municipal de Vercadorcs do Município de Potiretama, na
forma que indica"; Projeto de Lei no OO7I2O23 que "Dispõe sobre as Diretizes Orçamentáias
para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências"; Projeto de Lei no 00812023 que
"Altera o Art. 2o da Lei Municipal no 253/2021, que dispõe sobre a reorganização e composição
do Conselho de Acompanhamento e Controle Socra/ - CACS do Fundo de Manutenção e
Desenvolvimento da Educação Básica e valoização dos profrssron ais do magistéio -
FUNDEB, para lhe acrescentar um parágrafo único"; Prcielo de Lei n" OOgl2O23 que "Dá a
denominação de Praça Bemardo Dias de Araújo à Praça Pública situada na entrada da sede
do Município de Potiretama-CE'.

Ato contÍnuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentaçâo do Proieto de Lei no 008/2023, o mesmo foi encaminhado para análise das
Comissões competentes. E, em virtude do Projeto no 009/2023, ter sido encaminhado a esta
Casa Legislativa em caráter de regime de urgência urgentíssina, o Presidente Cleverlandio
Pereira Bezena suspendeu a sessão pelo tempo necessário para que a comissão de
Constituição e Justiça se pronunciasse a respeito do referido Projeto de Lei. Reiniciada a
Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura do parecer referente à matéria- Após lido, foi
posto em votação o parecer, tendo sido aprovado pelo Plenário por unanimidade. Em sêguida,
o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra colocou o Projeto de Lei no 00g/2023 em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos. Em seguida, Considerando que o Proieto de Lei no AO7 n023, o proieto de
Rêsolução 00112023 e o Projêto de Resolução 00212023, já haviam sido lidos e
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encaminhados para as comissôes competentes, na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu

a leitura dos pareceres referentes as matérias. Após lidos, foram postos em votação os
pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Na sequência, o Sr.

Presidente colocou o Proieto de Lei no 00712023 em discussão no plenário, náo havendo
discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Em seguida,
colocou o Projeto de Resolução no 00112023 em discussão no plenário, nâo havendo
discussão, colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. E por último,
colocou o Projeto de Resolução no OO2Í2O23 em discussão no plenário, não havendo

discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA
LIVRE: Não houve manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para pedir que seja enviado cartão de pesar

aos familiares de Francisca Davina da Silva. Em seguida, a Vereadora Bárbara Porto

Cavalcante usou a palavra para agradecer ao Presidente Cleverlandio Pereira pelo apoio na

sua participação na XXll Marcha dos Legislativos Municipais em Brasília, também parabenizou

a indicação do nome de Bernardo Dias de Araújo para a praq da entrada cidade, tendo em

vista teÍ sido um homem honesto e integro que fez parte da história de Potiretama.
Prossseguindo, fez o uso da palavra, o Vereador Joziberg Almeida Dantas para ratificar as
palavras da Vereadora Bábara Porto, no que diz respeito a indicação do nome Bernardo Dias,
pois o mesmo construiu seu histórico familiar neste Município, bem como parabenizou o
Presidente Cleverlandio pela aquisição da galeria dos ex-presidentes e os prismas de
identificação de mesa dos Vereadores. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de
Amorim Bessa, Secretária, lavrei a pÍesente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada
por quem de direito.

Potiretama/GE, 28 de abril de

PEREIRA BEZERRA
PRESIDENTE

HOLANDA DE ARAÜJO

FRANCISCO MELO DE MENEZES
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